

АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Ланской Григорий Николаевич, родился 13 октября 1972 года в г. Москва.

В 1989 году окончил среднюю образовательную школу № 1259 г. Москва с углубленным изучением английского языка.

С 1989 года обучался в Московском государственном историко-архивном институте и затем (с 1991 года) в Российском государственном гуманитарном университете на факультете архивного дела, который окончил в 1994 году с отличием по специальности «Историко-архивоведение» с квалификацией «историк-архивист»; являлся старостой курса. Был удостоен стипендии Президента Российской Федерации за заслуги в учебе и научной работе. С 1994 года по 1997 год обучался в очной аспирантуре Российского государственного гуманитарного университета, в феврале 1998 года защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.09 – Историография, источниковедение и методы исторического исследования. В 2001 году окончил Международные архивные курсы, организованные Дирекцией архивов Франции. В 2002 году прошел профессиональную переподготовку в области преподавания истории России новейшего времени. В 2013 году прошел повышение квалификации в РГГУ в области информационных технологий по управлению документами и во Всероссийском научно-исследовательском институте документоведения и архивного дела по технологиям электронного документооборота. С 2008 по 2011 год обучался в докторантуре РГГУ по кафедре мировой политики и международных отношений, в 2011 году защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора исторических наук по специальности 07.00.09 – Историография, источниковедение и методы исторического исследования.

С марта 1998 года преподавал на кафедре научно-технических и кинофотофоноархивов и с 1999 года на кафедре аудиовизуальных документов и архивов в должностях ассистента, преподавателя, старшего

преподавателя, доцента и с 2011 года – профессора кафедры аудиовизуальных документов и архивов. По совместительству с 2012 года работаю профессором на кафедре истории России новейшего времени, с 2013 года – профессором на кафедре зарубежного регионоведения и внешней политики. За период с 1992 года по 2015 год мною подготовлены опубликованные 134 научно-исследовательские и учебно-методические работы – в том числе монографии (собственные и в соавторстве), учебные пособия и программы курсов (в соавторстве), более 15 публикаций в изданиях, включенных в Перечень ВАК. С 2013 года являюсь членом диссертационного совета РГГУ Д 212.198.07 по историческим наукам, с 2013 по февраль 2015 года был членом диссертационного совета ВНИИДАД.

В рамках административной работы с 2002 по 2005 год работал по совместительству директором Учебно-научного центра информационных технологий, в рамках деятельности которого помимо материально-технической деятельности велась также научно-организационная работа по проведению семинара «Историк и информационные технологии». В 2001 – 2002 и затем в 2010 – 2013 годах являлся заместителем декана факультета технотронных архивов и документов по учебной работе, выполняя также другие виды работ за исключением воспитательной работы со студентами. С июля 2013 года до избрания на данную должность в мае 2014 года исполнял обязанности декана факультета документоведения и технотронных архивов, в настоящее время работаю деканом данного факультета.

В рамках других видов организационной деятельности участвовал в разработке и принимаю участие в реализации образовательных программ РГГУ с университетами Франции в области исторической науки, архивоведения и документоведения. За значительный вклад в развитие культурного сотрудничества между Россией и Францией был назначен в 2012 году кавалером ордена искусств и литературы Франции. Также в 2010 году за многолетний добросовестный труд был награжден благодарностью

руководителя Федерального архивного агентства Министерства культуры Российской Федерации.

С сентября 2015 года по настоящее время исполняю обязанности первого заместителя председателя Правления Центрального совета Российского общества историков-архивистов.

Ни я, ни мои ближайшие родственники под следствием не были, судимости не имеют.



Г.Н. Ланской

15 января 2015 г.